
                 Clou ATV TAVARAKÄRRY ASENNUSOHJE 
 
 
 
 
 
 
 
 

  VAIHE 1 
 
 

Asenna kiinnike (D) perävaunun laatikkoon (A) kuvan 
mukaisesti. Käytä kiinnikkeitä 1, 2, 3 ja 4. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

VAIHE 2 
 
 

Asenna toinen kiinnike (D) perävaunun laatikkoon 
(A) vaiheen 1 mukaisesti. 

Liu’uta akseliputki (B) molempien kiinnikkeiden (D) 

reikien läpi. 

Liu’uta akseli (C) akseliputken (B) läpi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  VAIHE 3 
 
 

Kiinnitä vetoaisa (E) akseliin U-liittimellä (F). 
Käytä kiinnikkeitä 5, 6, 7 ja 8. 



VAIHE 4 
 

Asenna etukiinnike (K) 

perävaunulaatikkoon (A). 

Käytä kiinnikkeitä 17, 10, 11 

ja 12. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VAIHE 5 
 
 

Aseta sivukaiteet (H) ja etukaide (G) ja kiinnitä kuvan 

mukaisista kohdista. Käytä kiinnikkeitä 9, 10, 11 ja 

12. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VAIHE 6 

 

Liu’uta holkkiputki (13) akselille ja kiinnitä sitten pyörä 

(J) akseliin kuvan osoittamalla tavalla. Laita kummallekin 

puolelle aluslevyt (14) ja lukitse lukitussokalla (15) 

ennen perävaunun siirtämistä. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

on 

 
 
 

VAIHE 7 
 
Liu’uta perälauta (I) perävaunun laatikon (A) 
kannattimen väliin ja kiinnitä kummatkin päät 
kiinnikkeillä 16. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VAIHE 8 
 
 

Asenna vetokytkin (L). Käytä 

kiinnikkeitä 18, 2, 3 ja 4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OSAT 

 

KIINNIKKEET 

 NIMI MÄÄRÄ   MÄÄRÄ   MÄÄRÄ 

A Perävaunun laatikko 1 1 Pultti M10x60 6 10 Jousialuslevy 8 8 

B Akseliputki 1 2 Jousialuslevy 10 8 11 Aluslevy 8 8 

C Akseli 1 3 Aluslevy 10 8 12 Mutteri M8 8 

D Kiinnike 2 4 Mutteri M10 8 13 Holkkiputki 2 

E Vetoaisa 1 5 Pultti M12x85 1 14 Aluslevy 19 4 

F U-liitin 1 6 Jousialuslevy 12 1 15 Lukitussokka 19 2 

G Etukaide 1 7 Aluslevy 12 1 16 D-lukitustappi 2 

H Sivukaide 2 8 Mutteri M12 1 17 Pultti M8x55 2 

I Perälauta 1 9 Pultti M8x40 6 18 Pultti M10x65 2 

J Pyörä 2 

 K Etuosan kiinnike 1 

L Vetokytkin 1 

 
 
 
 
 

 
Maahantuoja: Suomi Trading Oy, Areenakatu 7, 37570 Lempäälä. Puh. 010 430 3490 

 


